

INTERESNE DEJAVNOSTI NA PODRUŽNIČNI ŠOLI ANDRAŽ

Interesna dejavnost	Učitelji
KNJIŽNICA ŠOLSKI VRT GLASBENE URICE	MATEJA MEDVED
NARAVOSLOVNI KROŽEK – KRESNIČKA, 1.–5. r. FOLKLORA	MANCA KRAJNC
LOGIKA, 3.–5. r. ŠOLSKO KULTURNO DRUŠTVO PRIPRAVA NA CANKARJEVO TEKMOVANJE, 4., 5. r.	OLGA PALIR
OTROŠKI PEVSKI ZBOR	MITJA VAUPOTIČ
CICI VESELA ŠOLA	KRISTINA JERAJ

CICI VESELA ŠOLA (1.–3. r.), mentorica Kristina Jeraj)

Urnik: ob ponedeljkih enkrat mesečno, skupno do 10 ur

Cilji: učenci spoznavajo vsebine Cici vesele šole; rešujejo naloge v Cicibanu in na Cicibanovi spletni strani; razvijajo logično mišljenje; bogatijo besedni zaklad; iščejo različne vire znanj; pri delu se zabavajo in sodelujejo na tekmovanju.

GLASBENE URICE (1. - 5. r.), Mentorica: Mateja Medved

Urnik: po dogovoru, skupno do 15 ur

Cilji: razvijati smisel in odgovornost za skupinsko muziciranje; spoznavati glasbeni besednjak, pojme in pravila, ki omogočajo instrumentalno poustvarjanje; sproščati svoje glasbene zamisli in domišljijo; razvijati interes za oblike glasbenega udejstvovanja; ob glasbenih dejavnostih odkrivati zakladnico glasbene literature, njene ustvarjalce in poustvarjalce.

FOLKLORA (1. - 5. r), Mentorica: Manca Krajnc

Urnik: skupno do 15 ur

Cilji: spoznavanje ljudske plesne dediščine, raziskovanje šeg in navad, povezanih z ljudsko glasbo in s pevsko dediščino, učenje otroških plesnih iger in preprostih plesov, obujanje otroških športnih in zabavnih iger, zbadljivk, nagajivk in izštevank, postavljanje igranih, plesnih in pevskih prizorov ob pomembnih dneh prazničnega leta na osnovi poznavanja šeg in navad.

KNJIŽNICA (1.–5. r.), Mentorica: Mateja Medved

Urnik: 1 x tedensko, skupno do 35 ur

Cilj: razvijanje bralne kulture.

LOGIKA (3.–5. r.), Mentorica: Olga Palir

Urnik: skupno do 25 ur

Cilji: razvijanje sposobnosti logičnega mišljenja; vztrajnost, natančnost, sistematičnost in kreativnost; uporaba logike v vsakdanjem življenju, reševanje matematičnih nalog; sodelovanje na tekmovanjih.

NARAVOSLOVNI KROŽEK - KRESNIČKA (1.– 5. r.), Mentor: Manca Krajnc

Urnik: po dogovoru, skupno do 10 ur

Cilji: Učenci spoznavajo bližnjo okolico šole, živa bitja, njihova življenjska okolja in potrebe za življenje, izvedejo in opišejo nekaj poskusov, krepijo pozitiven odnos do narave; se pripravijo na tekmovanje Kresnička.

OTROŠKI PEVSKI ZBOR (1.– 5. r.), Mentor: Mitja Vaupotič

Čas: 1. in 2. razred, petek 12.15-13.00; 3., 4. in 5. razred petek, 13.10–13.55 (Mitja Vaupotič) – skupno do 70 ur.

Cilji: Kdor poje, zlo ne misli je star slovenski pregovor, ki nazorno pojasni zakaj imamo v Sloveniji vse več zborov. Takšno dejavnost gojimo tudi pri nas v vseh razredih osnovne šole. S prepevanjem si krepimo narodno in kulturno zavest, hkrati pa se še dobro zabavamo. Glasba je umetnost, ki nežno boža in razvaja naša ušesa, če pa so v to vključeni naši otroci, pa imamo starši še prav posebno zadovoljstvo. Zbor je interesna dejavnost pri kateri gojimo dober odnos do glasbe, kulture in petja predvsem pa v njem sodelujejo učenci in učenke, ki zlo ne mislijo.

PRIPRAVE NA CANKARJEVO TEKMOVANJE (4.– 5. r.), Mentorica: Olga Palir

Čas: od januarja do marca, skupno do 8 ur.

Cilj: pripraviti učence ob izbrani literaturi za Cankarjevo tekmovanje.

ŠOLSKI VRT (1.-5.r.), Mentorica: Mateja Medved

Urnik: po dogovoru, skupno do 10 ur

Cilji: urejanje šolskega vrta, spoznavanje življenjskega okolja, skrb za živa bitja, priprava pridelkov in vključevanje v šolsko prehrano, privzganje odgovornosti.

ŠOLSKO KULTURNO DRUŠTVO (1.– 5. r.), Mentorica: Olga Palir

Čas: ob kulturnih dogodkih, skupno do 12 ur.

Cilji: povezovanje šole z različnimi društvi v kraju in sodelovanje na prireditvah v kraju.



Tatjana Vasiljević